

RETIFICAÇÃO DOS VALORES DOS ITENS E NOVA DATA DE
ABERTURA DO EDITAL CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2021

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 01/2021, atendendo a **Secretária Municipal de Saúde**, comunica aos interessados da licitação na modalidade Chamada Pública nº 02/2021, tendo como objeto: **“CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS-HOSPITALARES PARA REALIZAÇÃO CIRURGIAS ELETIVAS CONFORME ANEXO I – RELAÇÃO DE PROCEDIMENTOS E PREÇOS, PARTE INTEGRANTE DESTA EDITAL.”**, verificou-se a necessidade da seguinte retificação:

Onde Lia-se:

Item nº 01 Valor unitário R\$: 1.600,00 (um mil e seiscentos reais)

Item nº 02 Valor unitário R\$:1.600,00 (um mil e seiscentos reais)

Item nº 03 Valor unitário R\$:1.600,00 (um mil e seiscentos reais)

Item nº 04 Valor unitário R\$:1.600,00 (um mil e seiscentos reais)

Item nº 07 Valor unitário R\$:2.500,00 (dois mil e quinhentos reais)

VALOR TOTAL DO CERTAME: R\$ 67.500,00 (sessenta e sete mil e quinhentos reais).

Leia-se:

Item nº 01 Valor unitário R\$: 2.100,00 (dois mil e cem reais)

Item nº 02 Valor unitário R\$:2.100,00 (dois mil e cem reais)

Item nº 03 Valor unitário R\$:12.100,00 (dois mil e cem reais)

Item nº 04 Valor unitário R\$:2.100,00 (dois mil e cem reais)

Item nº 07 Valor unitário R\$:2.900,00 (dois mil e novecentos reais).

VALOR TOTAL DO CERTAME: R\$ 73.500,00 (setenta e três mil e quinhentos reais).

Nova data de abertura: será as 09:00 horas do dia 29/10/2021.

Todas as demais cláusulas e condições postas no edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 21 de outubro de 2021.

Dirce de Fátima V. de Oliveira

Pregoeira